

# Волонтеры СФУ встретились с главными лицами Универсиады-2013

Иван Акман (директор АНО «Спортивный Красноярск-2019»), Сергей Алексеев (министр спорта туризма и молодежной политики Красноярского края), Лариса Сулима (зам. генерального директора дирекции Универсиады в Казани) и Александр Карпов (директор департамента по работе с волонтерами дирекции Универсиады в Казани) выразили слова благодарности добровольцам Сибири.

От губернатора Красноярского края они передали добрую весточку: «Лев Владимирович просит передать слова благодарности, он помнит о каждом из вас. Он гордится вами и это большая заслуга», — отмечает **Сергей Алексеев**.

Также было отмечено, что работой делегации Красноярского края довольны на всех объектах. «Волонтеры Сибири выглядят очень достойно и это ваша заслуга», — подчеркнула **Лариса Сулима**.

Похвально, что за 8 дней проведения Универсиады в адрес наших ребят не было ни одного замечания со стороны тим-лидеров, организаторов и спортсменов. По проживанию и поведению волонтеров Красноярского края не было замечено ни одного проступка или какого-либо нарушения дисциплины.

Во время встречи ребята могли задать любые интересующие их вопросы, поделиться проблемами и переживаниями. Волонтеров СФУ очень волновала возможность проведения **зимних студенческих игр 2019 года** в Красноярске.

**Михаил Вдовин**, студент ИФКСиТ спросил о готовности нашего города к такому масштабному событию. Сергей Алексеев уверил волонтерское движение нашего университета в том, что на протяжении долгого времени Красноярск делает все возможное, чтобы Универсиада-2019 прошла именно в столице Сибири. Также он подчеркнул, что многие из сидящих в зале и будут организаторами этих студенческих игр.

Не обошлось и без сюрпризов. Гости встречи лично **поздравили ребят**, чьи дни рождения были отпразднованы в Казани. В подарок волонтеры-именинники получили игрушку-лайку как символ будущей и уже наверняка вероятной Универсиады-2019 в Красноярске.

*Рузанна Усманова, фото Василия Молошага, студенческое информационное агентство СФУ, 13 июля 2013 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12476>